

# 11.10

## THURSDAY

### 啟示錄

#### 20:1-15

接著，我看見一個白色的大寶座和坐在上面的那位。天和地都從他面前逃避，再也看不見了。我又看見死去的人，無論尊貴卑微，都站在寶座前。案卷展開了；另外有一本生命冊也展開了。死去的人都照著他們的行為，根據這些案卷所記錄的，接受審判。於是，海把死人交出來；死亡和陰間也把所拘禁的死人交出來。這些人都照著他們的行為接受審判。死亡和陰間也被扔進火湖裡。（這火湖就是第二次的死。）凡是名字沒有記錄在生命冊上的，都被扔進火湖裡。

## 末日之前

在啟示錄第20章的經文也敘述到耶穌基督第一次降臨到第二次降臨中間的「千禧年」，這中間，撒但暫時被綑綁。及至千禧年過了，耶穌基督再來的時候，撒旦會從無底坑被釋放，迷惑各國，然而，上帝的審判將臨到，撒旦將走向永遠的滅亡，上主的國度要完全建立。

千年，可能是種隱喻，並不是真的一千年，而是指一個時期。也有人認為，撒旦「暫時被綑綁」，為得是教會能在基督再來之前，加緊傳福音作見證，使世人歸主。因主再來的時候，要審判歷史至今世上所有人，每個人都要面對主，屆時，沒有被記載在生命冊上的人，就會經歷真正的死亡。這段經文顯出時間性的急迫感，卻也回應著當時受信者們受苦受難中，急需看見盼望的需要。

然而，基督徒並不是為審判而活，也不是靠著累積義行而蒙恩，我們的生命，是因主的憐憫與揀選。因此，這段經文應該激勵現在的我們，在所謂基督再臨與末世審判到來之前，我們要認罪悔改，並且努力以愛和良善的行為，見證基督的恩典，使更多人認識祂。

### 讓愛走動 林澄輝社福基金會送暖關懷活動



林澄輝社福基金會假龍盛社區活動中心2樓舉辦「讓愛走動」愛心送暖關懷活動，為弱勢家庭準備約150份物資，盼拋磚引玉、讓愛走動，期許更多企業或個人關注經濟弱勢群體。（專題全文請至TCNN瀏覽）

拯救世人的上主，求祢幫助我，能夠對福音有負擔，以愛的行動來讓更多人認識祢。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。